



2023

कार्यालय प्राचार्य, शासकीय कला एवं वाणिज्य (नवीन) महाविद्यालय भोपाल, मध्यप्रदेश
<https://govaccmh.ac.in/> ई.मेल आईडी - hegaccbho@mp.gov.in दूरभाष क्रमांक 0766-2665328

भोपाल, दिनांक 28/01/2023

क्रमांक 818/स्था./2023

प्रति,

संपादक
दैनिक भास्कर,
स्वदेश न्यूज
राज एक्सप्रेस
दैनिक सांध्य प्रकाश
राजधानी

विषय:- प्रेस विज्ञप्ति प्रकाशन बाबत।
महोदय,

उक्त विषय में लेख है कि आज दिनांक 28.01.2023 को महाविद्यालय में स्वामी विवेकानंद कॅरियर मार्गदर्शन समिति द्वारा एक दिवसीय रोजगार मेले का आयोजन किया गया, जिसकी प्रेस विज्ञप्ति आपकी ओर इस आशय से प्रेषित है कि आप अपने प्रतिष्ठित समाचार पत्र में इसे प्रकाशित करने का कष्ट करेंगे।

संलग्न

1. प्रेस विज्ञप्ति
2. छायाचित्र

प्राचार्य
(~~ज.मु.क.स.दा.वि.सि.त~~)
शासकीय कला एवं वाणिज्य (नवीन)
महाविद्यालय, भोपाल



43

कार्यालय प्राचार्य, शासकीय कला एवं वाणिज्य (नवीन) महाविद्यालय भोपाल, मध्यप्रदेश
<https://govacmh.ac.in/> ई.मेल आईडी - hegaccbho@mp.gov.in दूरभाष क्रमांक 0766-2666326

/प्रेस विज्ञापित/

शासकीय कला एवं वाणिज्य (नवीन) महाविद्यालय, भोपाल में आज दिनांक 28.01.2023 को स्वामी विवेकानंद कैरियर मार्गदर्शन समिति के तत्वाधान में एक दिवसीय रोजगार मेले का आयोजन किया गया इस मेले में पांच नामी कंपनियों (ICICI BANK JUST DEIL , LEARNING SQUIRED , SUCCESS STAIRS GROUP OF COMPANY, WE-WIN) ने शिरकत की एवं महाविद्यालय के विद्यार्थियों को रोजगार देने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।

कार्यक्रम का प्रारंभ मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलन से हुआ , महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. मुकेश दीक्षित द्वारा विद्यार्थियों को ओजपूर्ण उद्यबोधन देते हुये प्लेसमेंट हेतु शुभकामना प्रेषित की गई, तत्पश्चात स्वामी विवेकानंद कैरियर मार्गदर्शन समिति प्रभारी श्रीमती सीमा राजपूत द्वारा कार्यक्रम कि रूपरेखा एवं कार्यक्रम कि संक्षिप्त जानकारी विद्यार्थियों से साझा की गई। कंपनियों का प्रतिनिधित्व करने आये अधिकारियों द्वारा संबंधित कंपनी का परिचय एवं विद्यार्थियों के उसमें रोजगार अवसर संबंधी महत्वपूर्ण तथ्यो से सभी को अवगत कराया गया। इस कार्यक्रम में विद्यार्थियों का प्लेसमेंट समूह चर्चा एवं साक्षात्कार में अच्छे प्रदर्शन के आधार पर किया गया इस रोजगार मेले में महाविद्यालय के 54 छात्रों को रोजगार मिला, जो कि महाविद्यालय के लिये बहुत गौरव की बात हैं । कार्यक्रम के अंत में प्राचार्य द्वारा चयनित छात्रों को बधाई के साथ चयन पत्र प्रदान किये गये। समिति सदस्य डॉ. सुरेखा उमाडे द्वारा आभार प्रदर्शन के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ।

43.1.23
(डॉ.मुकेश दीक्षित)
प्राचार्य

शासकीय कला एवं वाणिज्य (नवीन)
महाविद्यालय, भोपाल

42

राज एक्सप्रेस



7th Edition on 17 Jan 2023 18:18 at 18:18 of Raj Express

एतहाप्रेस न्यूज़

अनुरासित दिनचर्या अपनाए: सिद्धभाऊ

संत शिरधरम नगर। अभी से प्रातः 4.5 बजे उठकर अभ्यास करने की आदत इसे बड़े



बुद्ध के समय मानव-मरिचक सृजन की तरह काम करता है इरीलिए पढ़ी गई पाठ्य-वस्तु दीर्घकाल तक स्मरण रहती है। यह कहना है ब्रह्मलीन संत शिरधरम जी के शिष्य सिद्धभाऊ का। नवनिध हस्तोमत तखानी पब्लिक स्कूल के सभागार में कथा

छट्टी की छत्राओं के लिए विशेष प्रेरक सत्र का आयोजन किया गया। कोऑर्डिनेटर रोटा आहूजा ने छात्राओं से अच्छी आदतें अपनाने के लिए प्रेरित किया। शिक्षिका सुषी अदिति खडकर ने सवालन किया गया, छात्र कुमारी अदिति शिरोरानी ने आधार मचा।

नवीन महाविद्यालय में रोजगार मेले का आयोजन

शेखर। शासकीय कला एवं वाणिज्य नवीन महाविद्यालय में रविवार को स्वामी शिवेकान्त करियर मार्गदर्शन समिति के उपाध्यक्षन में एक दिवसीय रोजगार मेले का आयोजन किया गया। इस मेले में पांच नयी कंपनियों ने शिरकत की एवं महाविद्यालय के विद्यार्थियों को रोजगार देने में शक्यपूर्ण भूमिका निभाई। प्राचार्य डॉ. मुकेश दीक्षित द्वारा विद्यार्थियों को प्रेसमैट के लिए शुभकामनाएं प्रेषित की गईं। तत्परचात करियर मार्गदर्शन समिति प्रभारी स्वैम राजभूषण द्वारा कार्यक्रम की स्वरूपता एवं सक्षिप जम्माकारी विद्यार्थियों से साझा की गई। कार्यक्रम में विद्यार्थियों का प्रेसमैट समूह चर्चा एवं सहायकार में अच्छे प्रदर्शन के आधार पर किया गया, इस रोजगार मेले में महाविद्यालय के 54 विद्यार्थियों को रोजगार मिला।

सरस्वती का मंदिर जिसको विद्यालय कहते हैं: गहननी



संत शिरधरम नगर। सरस्वती का मंदिर जिसको विद्यालय कहा जाता है अब उस मंदिर में कुछ अर्पित कर रहे हैं, जिनके पास इन है वह हमेशा अमर रहते हैं। यह कहना है शिक्षाविद् विष्णु गहननी का। संत नगर के युवा सभा द्वारा संचालित सानु यासवनी स्कूल में विद्या की

देवी में सरस्वती की पूजा का पर्व बसंत पवनी बड़े उत्साह व उमंग के साथ मनाया गया। छात्रा वृ. प्रति मिषा एवं खेतन ने कहा कि बसंत का उत्सव प्रकृति का उत्सव है, छात्रा लवीला एवं नेत्र ने कहा कि बसंत एक ऐसी ऋतु है जो सबके मन को मोह लेती है। इस अवसर पर प्राचार्य वार्ड विद्यार्थी, उपप्राचार्य स्वामी कलवानी, दीप आहूजा, सपानी मेहरारम, आबू धारानी, जूही वेंकानी, पूजा चटवानी, नूतन तखवानी, ममता शैवानी, जीजी जैमन एवं छात्र-छात्राएं उपस्थित थे। भव सवालन श्रीमती ममता जलिया ने द्वारा किया गया।

सफाईकर्मियों का हुआ सम्मान

शेखर। गणतंत्र दिवस के अवसर पर क्षेत्रीय कार्यकर्ताओं और पूर्व विद्यार्थी पुनवाराखण सिंह मित्र मंडल द्वारा शहर की स्वच्छता में अहम भूमिका निभाने वाले सफाईकर्मियों का सम्मान किया गया। प्रियंका सक्सेना ने बताया कि चौक मंडल में आयोजित इस कार्यक्रम के दौरान सफाई कर्मचारियों को फुल माला पहनाकर उनका सम्मान किया गया। सक्सेना ने कहा कि शहर को साफ-सुथरा रखने में सफाईकर्मियों की सबसे अहम भूमिका है।

एमएस में एकीकृत विषय विज्ञान पर सत्र का आयोजन

